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On cherche 2 a maintenir un objet de masse M en suspensmu dans air, en opposant 4 Ia force de .’

Pesaﬂteur, P’action d’un champ magnethue surun courant Pour cela, on considére le dlsposmf
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- (A) estun long fil horizontal parcouru par un courant I dans le sens de P’axe x’ox.
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- un cadre carré de coté a= Jmm d\masse Mc, parcouru par un courant de méme intensité I, placé
sous le fil, dans un plan vemcal ses cOtés AB et €D étant paraileles au fil. Le centre G du carré est

repéré par sa position OG zrsur la verticale z’oz.

I- On g’intéresse a optimiser le dispositif pour suspendre au cadre un obJet de masse M la plus
grande p0551ble o

la) Etablir I’expressmn de la rPsultante F des forces de Laplace exercees par le fil sur le cadre en-
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1b) Dans toute la suite du probléme, on adopte I'expression simplifiée / F,= -2
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Calculer Perreur relative ainsi commise sur | F sachant 1t que z—zo—Scm
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2a) Soit Iy la valeur du courant circulant dans le fil (A) et dans le cadre, lorsque ce dernier egt-en
équilibre en z=z¢=5cm. Sachant que Ip ne peut raisonnablement pas.dépasser 10A, quelle est la masse
M totale (Mc+ M) maximale que ’on peut ainsi faintenir suspendue ? On donne g=9,81ms™.
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2b) Comment peut on modifier le dispositif pour pouvoir maintenir suspendue une masse M

nettexient supérieure 2 le précédente ?



